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ПРИЛОЖЕНИЕ
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[image: image5.wmf]Перед каждым учеником лежит двойной листок – судовой журнал, где они выполняют задания.

2. Математический тренажер: каждый ученик получает одинаковое задание.

Задания для 

учащихся:  
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Проверка этого задания осуществляется следующим образом.     

         Через 3 минуты учащиеся по команде учителя встают. Учитель читает ответы, если ученик допустил ошибку, то он садится на место. Те ребята, которые правильно «устояли» до конца, получают оценки.

3. Проверка домашнего задания.

Задание. Решите задачу арифметическим и алгебраическим способами, рассуждая так же, как при решении задачи № 509. 

                                                В первой коробке на 6 карандашей больше, чем 

                                           во второй, а в двух вместе – 30 карандашей. 

                                           Сколько карандашей в каждой коробке?                      

Арифметический способ решения.   


                                                                                                       30 карандашей


                                                                            6 карандашей

1 способ

1) 30 – 6 = 24 (кар.) – если взять из второй коробки, то всего карандашей останется поровну.

2) 24 : 2 = 12  (кар.) -  было бы в каждой коробке или в первой коробке.          

3) 12 + 6 = 18 (кар.) – во второй коробке.

Ответ: 12 карандашей, 18 карандашей.
2способ

1) 30 + 6 = 36 (кар.) – если добавить в первую коробку, то всего карандашей станет поровну.

2) 36 : 2 = 18  (кар.) -  было бы в каждой коробке или во второй коробке.          

3) 18 - 6 = 12 (кар.) – в  первой коробке.

Ответ: 12 карандашей, 18 карандашей.



Алгебраический способ решения.   

1 способ.

I   -  х карандашей    

                                               30 карандашей 

II  -  (х + 6) карандашей         

               х + х + 6 = 30,

               х = 12.

12 карандашей в первой коробке.

12 + 6 = 18 (карандашей) -  во второй коробке.

Ответ: 12 карандашей, 18 карандашей.
2 способ.

I   -  (х – 6) карандашей    

                                               30 карандашей 

II  -  х  карандашей         

               х + х - 6 = 30,

               х = 18.

12 карандашей во второй коробке.

18 - 6 = 12 (карандашей) -  в первой коробке.

Ответ: 12 карандашей, 18 карандашей.

Дополнительный способ решения.

1) 6 : 2 = 3 (кар.) надо добавить в каждую коробку, чтобы карандашей стало поровну.

2) 30 : 2 = 15 (кар.) в каждой коробке, если бы их было поровну.

3) 15 – 3  = 12 (кар.) в первой коробке.

                  4)   15 + 3 = 18 (карандашей) -  во второй коробке.

Ответ: 12 карандашей, 18 карандашей.    

4. Ответы к задачам.

Задача 1.  Ответ: 6 часов, 18 часов.

Задача 1.  Ответ: 4 кг,  7 кг.

Задача 1.  Ответ: 124 л воды.

5. Самостоятельная работа.

Вариант 1.

      1.   Решите задачу любым способом.

В двух баках 18т нефти. Сколько тонн нефти в каждом баке, если во втором на 4 т меньше?

2. Решите уравнение:  2х + х – 7 = 5.   

                                      
Вариант 4.

      1.   Решите задачу любым способом.

Сумма двух чисел 230. Если первое число уменьшить на 20, то числа станут равными. Найдите эти числа.

  2.    Решите уравнение:  2х + 5х  = 56.                                         

Вариант 2.

      1.   Решите задачу любым способом.

В двух корзинах было 12 кг вишни. Сколько килограммов вишни было в каждой корзине, если в одной из них было на 2 кг больше?

3. Решите уравнение:  х + 4х + 7 = 52.  

                                       
Вариант 5.

      1.   Решите задачу любым способом.

Сумма двух чисел равна 563. Найдите эти числа, если одно из них на 25 больше другого.

      2.   Решите уравнение:  2х + 3х – 3 = 52.                                         

Вариант 3.

      1.   Решите задачу любым способом.

Брат с сестрой нашли в лесу 25 белых грибов. Брат нашел на 7 грибов больше, чем сестра. Сколько белых грибов нашел брат?

2. Решите уравнение:  2х - х – 7 = 5.  
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